Sprawozdanie z działalności Koła Naukowego Polonistów za lata 2022-2024

Opiekun Koła Naukowego Polonistów: mgr Barbara Bandzarewicz

Koło Naukowe Polonistów w latach 2022-2024 aktywnie uczestniczyło w życiu akademickim i kulturalnym, organizując liczne wydarzenia oraz inicjatywy mające na celu rozwój intelektualny i artystyczny studentów. Nasze działania obejmowały organizację wyjazdów do teatru i muzeum, konkursów literackich oraz plastycznych, konferencji naukowych, jak również spotkań z autorami i redagowanie pisma studenckiego. Poniżej znajduje się szczegółowy opis najważniejszych wydarzeń z tego okresu.
1. Wyjazdy do Teatru Polskiego im. Arnolda Szyfmana w Warszawie
Koło Naukowe Polonistów regularnie organizuje wyjazdy na spektakle do Teatru Polskiego. W latach 2023-2024 odbyły się cztery wyjazdy, które cieszyły się dużym zainteresowaniem wśród studentów:
· 04.02.2023 – spektakl Tango;
· 10.06.2023 – spektakl Wiśniowy sad;
· 17.02.2024 – spektakl Antygona;
· 08.06.2024 – spektakl Dom otwarty.
Wyjazdy te miały na celu rozwijanie wrażliwości estetycznej oraz umiejętności interpretacji dzieł dramatycznych wśród studentów.
2. Wyjazd do Muzeum Literatury im. Adama Mickiewicza w Warszawie
W dniu 19.03.2023 zorganizowaliśmy wyjazd do Muzeum Literatury im. Adama Mickiewicza w Warszawie. Uczestnicy mieli okazję zapoznać się z bogatymi zbiorami muzealnymi, dotyczącymi życia i twórczości Adama Mickiewicza oraz innych wybitnych pisarzy polskich. Wyjazd stanowił doskonałą okazję do pogłębienia wiedzy o literaturze polskiej oraz o jej roli w kształtowaniu tożsamości narodowej.
4. Wycieczka do kina Helios w Siedlcach na film Chłopi 30 października 2023.
3. Konkursy
Koło Naukowe Polonistów zorganizowało (przy współpracy z IJiL) kilka konkursów literackich i plastycznych, które były skierowane zarówno do studentów, jak i uczniów szkół średnich:
· Konkurs prozatorski „Słowo-przy-słowie” (październik 2022);
· Konkurs plastyczny „Dziwna sprawa ta młodość” – inspirowany twórczością Jarosława Iwaszkiewicza (kwiecień 2023);
· Konkurs na esej dla uczniów szkół średnich (czerwiec 2023 oraz czerwiec 2024);
· Konkurs Jednego Wiersza o Pióro Księżnej Aleksandry Ogińskiej (czerwiec 2023).
Wszystkie konkursy miały na celu rozwijanie talentów literackich oraz plastycznych, a także promowanie twórczości młodych autorów i artystów.
4. Krajowe studencko-doktoranckie konferencje naukowe
W ramach działalności naukowej KNP zorganizowało dwie studencko-doktoranckie konferencje naukowe o charakterze ogólnopolskim, które przyciągnęły prelegentów z różnych uczelni:
· „Dziwna sprawa ta młodość”. Paradygmat młodości w literaturze, języku i kulturze (12.05.2023) – w organizację konferencji zaangażowane były studentki: Violetta Filipenko, Ewa Skultecka, Paulina Laskowska, Marta Głuchowska oraz Magdalena Padzik.
· Oniryczne labirynty: marzenia senne i wyobraźnia w literaturze, kulturze i języku (07.06.2024) – w organizację konferencji zaangażowane były studentki: Ewa Skultecka, Paulina Laskowska, Magdalena Padzik, Maja Kośnik i Emilia Kurpisz.
Konferencje te były doskonałą okazją do wymiany myśli naukowej oraz prezentacji wyników badań młodych polonistów.
5. Stworzenie i redagowanie pisma studenckiego „Głos Studencki”
W sierpniu 2024 roku ukazał się pierwszy numer pisma studenckiego „Głos Studencki”. Pismo to stanowi platformę do publikacji artykułów literackich, recenzji, esejów oraz felietonów tworzonych przez studentów. Kolejny numer planowany jest na styczeń/luty 2025 roku. Inicjatywa ta ma na celu rozwijanie umiejętności pisarskich studentów oraz promowanie ich twórczości na szerszą skalę.
6. Spotkania literackie i autorskie
· Spotkanie autorskie z Weroniką Kacprzak – początkującą powieściopisarką (07.05.2024) – było jednym z ważniejszych wydarzeń organizowanych przez Koło Naukowe Polonistów. Spotkanie umożliwiło studentom bezpośredni kontakt z autorką, a także dyskusję na temat jej twórczości, warsztatu pisarskiego, a także tego, jak wygląda proces wydawniczy.
· Cykl „Spotkań przy lampce” – cykliczne spotkania, podczas których uczestnicy prezentowali wybrane przez siebie teksty literackie i dyskutowali na ich temat, szczególnie koncentrując się na przewodnich zagadnieniach. Inicjatywa ta sprzyjała kształtowaniu umiejętności krytycznej analizy tekstów oraz rozwijaniu zainteresowań literackich (terminy spotkań: 22.11.2022; 13.12.2022; 28.02.2023; 14.112023; 19.12.2023).
Podsumowanie
W latach 2022-2024 Koło Naukowe Polonistów pod opieką mgr Barbary Bandzarewicz organizowało liczne wydarzenia kulturalne oraz naukowe, które angażowały zarówno studentów, jak i szersze grono odbiorców. Dzięki bogatej ofercie wyjazdów, konkursów, konferencji, a także spotkań literackich, KNP stworzyło przestrzeń do rozwijania pasji literackich, artystycznych i naukowych. Wspólna praca i zaangażowanie członków Koła pozwoliły na realizację ambitnych projektów, które wzbogaciły życie akademickie oraz artystyczne studentów polonistyki.
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